Utrjevanje 3	MAT 6

Naloge prepiši v zvezek za matematiko in izračunaj.
1. Izračunaj in rezultat zapiši brez nepotrebnih ničel.
0,18 · 10 = 		2,8  · 10 =		33,3  · 100 = 		0,01 · 100 =
4,00004 · 100= 		2,16 · 1000= 		23,7 : 10 =		62,53 : 10 =
14,4 : 100 =		0,1 : 1000 =		36 : 1000 = 		281 : 10000 =

2. [bookmark: _GoBack]Zmnoži:
0,15 · 0,15 =		1,8 · 1,5 =		12,08  · 0,59 = 		4,2  · 3,7 =
9,03  · 1,08 =		3,52  · 5,68 = 		462,3  · 75,1 =		12,6 · 2,5  · 0,04 =

3. Zapiši ulomek z decimalno številko in zmnoži:
  · 15 = 		  · 7 = 		  · 16 =

4. Deli:
311,3 : 11 = 		586,8 : 18 = 		8,5 : 5 = 	 	72 : 0,6 =
6,4 : 0,04 =		0,36 : 1,2 =		64 : 0,04 =		0,081 : 0,27 =

5. Mama je skuhala 12 litrov marmelade. Prelila jo bo v kozarce po 0,8 litra. Koliko kozarcev potrebuje?

6. Kilogram sira stane 5,6 €. Koliko plačamo za 0,3 kg takega sira?


7. Reši izraze:
(6  · ( 4,12 + 3,01) – 0,78) : 0,06=
 (4,25 + 3,75) : ( 1 – 0,875) = 
